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Czujka AMBER umozliwia wykrycie ruchu w chronionym ® zaciski:
obszar'ze. . +12V — wejscie zasilania +12 V DC (+15%);
WLASCIWOSCI COM - masa;

Podwajny pyroelement.

Cyfrowy algorytm detekcji ruchu.

Cyfrowa kompensacja temperatury.

Niski pobér pradu.

Dioda LED do sygnalizacji.

Ochrona sabotazowa przed otwarciem obudowy.

PLYTKA ELEKTRONIKI

® czerwona dioda LED sygnalizujgca:
— alarm — $wieci przez 2 sekundy;
— rozruch — szybko miga;

@ pyroelement.

@ kotki L umozliwiajgce wigczenie/wytgczenie diody LED. Dioda
LED jest wiaczona, gdy kotki sg zwarte.

@ kotki S umozliwiajace okreslanie czutosci czujki:
— kotki zwarte — wysoka czuto$c;
— kotki rozwarte — normalna czutos¢.

® styk sabotazowy (NC).

NC - przekaznik (NC);
TMP - styk sabotazowy.
OBSZAR DETEKCJI

Obszar detekcji czujki obrazuje rysunek 2. Nalezy pamietac, ze
montaz na innej wysokosci niz 2,4 metra, ma negatywny wplyw
na obszar detekcji czujki.

24m

10 m
R

© GF)@[D@@

9

KDDDDDD

+12V COM NC__NC TMP TMP

The AMBER detector can detect motion in a protected area.
FEATURES
Dual element pyrosensor.
Digital motion detection algorithm.
Digital temperature compensation.
Low current consumption.
LED indicator.
Tamper protection against cover removal.
ELECTRONICS BOARD
@ red color LED to indicate:
— alarm — ON for 2 seconds;
— warm-up - blinking rapidly;
@ pyroelectric sensor.
@ L pins for enabling/disabling the LED indicator. The LED indicator
is enabled when the pins are shorted.
@ S pins for setting the detector sensitivity:
— pins shorted — high sensitivity;
— pins open — normal sensitivity.
® tamper contact (NC).

® terminals:
+12V — supply input +12 V DC (£15%);
COM - common ground;
NC - relay (NC);
TMP — tamper contact.
COVERAGE AREA
The detector’s coverage area is shown in Figure 2. It should be

borne in mind that installation at any height other than 2.4 meter
will adversely affect the detector’s coverage area.

Le détecteur AMBER peut détecter des mouvements dans la
zone protégée.

CARACTERISTIQUES

Double pyroélément.

Algorithme numérique de détection de mouvement.
Compensation numérique de température.

Basse consommation de courant.

Indicateur LED.

Protection anti-sabotage a 'ouverture.

CARTE ELECTRONIQUE

@ voyant LED rouge indiquant :
— alarme — allumé 2 secondes ;
— démarrage — clignote rapidement ;
@ pyroélément.
@ broches L pour activer/désactiver voyant LED. L'indicateur LED
est activé lorsque les broches sont fermées.
@ broches S pour régler la sensibilité du détecteur :
— broches fermées — haute sensibilité ;
— broches ouvertes — sensibilité normale.
® contact d’autoprotection (NC).

® broches:
+12V - entrée d'alimentation +12 V DC (¥15%) ;
COM - masse ;
NC - relais (NC);
TMP - contact d'autoprotection.
ZONE DE COUVERTURE

La figure 2 présente la zone de couverture de détection du détecteur.
Il convient de rappeler que l'installation a la hauteur autre que 2,4
métres, elle pourra affecter négativement le zone de couverture
de détection du détecteur.

Detektory AMBER slouzi k detekci pohybu ve sledovaném
prostoru.

VLASTNOSTI

Dualni pyroelektricky element.
Digitalni algoritmus detekce pohybu.
Digitélni teplotni kompenzace.
Nizkéa spotreba.

LED kontrolka.

Tamper ochrana proti otevieni krytu.

DESKA ELEKTRONIKY

.

@ ¢ervena LED kontrolka znazorfiuje:
— poplach — sviti po dobu 2 sekund;
— startovaci stav — rychlé blikani.
@ pyroelement.
® piny L pro povoleni/zakazani signalizace LED kontrolkou.
Signalizace je povolena pfi propojenych pinech.
@ piny S pro nastaveni citlivosti detektoru:
— piny propojeny — vysoka citlivost;
— piny rozpojeny — normalni citlivost.
® tamper kontakt (NC).

svorky:
+12V — vstup napéjeni +12 V DC (+15%);
COM - spole¢na zem;
NC - relé (NC);
TMP — tamper kontakt.
DIAGRAM POKRYTi

Obrézek 2 znazorfiuje pokryti prostoru detektorem. Méjte na paméti,
Ze instalaci detektoru mimo urenou vy$ku 2,4 m ma za nasledek
zménu dosahu detektoru.

Der AMBER Melder ermdglicht die Bewegungserfassung im
geschiitzten Bereich.

EIGENSCHAFTEN

«  Zweifaches Pyroelement.

« Digitaler Detektionsalgorithmus.

+ Digitale Temperaturkompensation.

+  Niedrige Stromaufnahme.

LED-Anzeige. .
Sabotageschutz vor dem Offnen des Gehauses.
ELEKTRONIKPLATINE
@ rote LED zur Anzeige:
— Alarm - leuchtet 2 Sek. lang;
— Anlauf - blinkt schnell
@ Pyroelement.
® Pins L zur Ein-/Ausschaltung der LED. Die LED-Anzeige ist
aktiv, wenn die Pins kurzgeschlossen sind.
@ Pins S zur Definierung der Empfindlichkeit des Melders:
— Pins kurzgeschlossen — hohe Empfindlichkeit;
— Pins gedffnet — normale Empfindlichkeit.
® Sabotagekontakt (NC).

® Klemmen:

+12V — Stromversorgungseingang +12 V DC (+15%);

COM — Masse;

NC - Relais (NC);

TMP — Sabotagekontakt.
ERFASSUNGSBEREICH
Die Abbildung 2 zeigt den Erfassungsbereich des Melders.
Vergessen Sie nicht, dass die Montage auf einer anderen Hohe

als 2,4 m einen negativen Einfluss auf den Erfassungsbereich
des Melders hat.

The AMBER detector kan beweging detecteren in een beschermd
gebied.

EIGENSCHAPPEN

Dual pro sensor element.

« Digitale bewegingsdetectie algoritme.

« Digitale temperatuur compensatie.

« Laag verbruik.

LED indicatie.
Sabotage bescherming tegen het openen van de behuizing.
ELEKTRONISCHE PRINT
@® Rode LED voor indicatie van:
— alarm — AAN voor 2 seconden;
— opwarmen — snel knipperen;
@ Pyro elektrische sensor.
® L pins voor inschakelen/uitschakelen van de LED indicate.
De LED indicatie is ingeschakeld als de pins gesloten zijn.
@® S pins voor de detector gevoeligheidsinstelling:
— pins gesloten — hoge gevoeligheid;
— pins open — normale gevoeligheid.
® Sabotagecontact (NC).

® Aansluitingen:
+12V - voedingsingang +12 V DC (+15%);
COM - common ground;
NC - Relais (NC);
TMP - Sabotage contact.
DETECTIE GEBIED

Het detectiegebied van de detector wordt getoond Figuur 2. Hou
er rekening mee dat als de detector op een andere hoogte dan
2.4 meter wordt geplaatst, dit het detectiebereik beinvioed.

Detektor AMBER umoziuje zistit' pohyb v chranenom priestore.
VLASTNOSTI
Dvajity pirelement.
Digitalny algoritmus detekcie pohybu.
Digitalna kompenzacia teploty.
Nizky odber prudu.
Signalizaéna LED-ka.
Sabotazna ochrana pred otvorenim krytu.
DOSKA ELEKTRONIKY
@ cervend LED-ka signalizuje:
— alarm - svieti pocas dvoch sekund;
— Startovaci rezim - rychlo blika.
@ pirelement.
® jumper L na zapnutie/vypnutie LED-ky. LED-ka je zapnuta, ked
je jumper nasadeny.
@ jumper S na nastavenie citlivosti detektora:
- nasadeny jumper — vysoka citlivost;
— bez jumpera — normalna citlivost.
® sabotazny kontakt (NC).

® svorky:
+12V — vstup napéjania +12 V DC (+15%);
COM - zem;
NC - relé (NC);
TMP — tamper.

ROZSAH DETEKCIE

Rozsah detekcie detektora zobrazuje obrézok 2. Treba pamétat,
Ze montaz v inej vyske ako 2,4 metra, ma negativny vplyv na
rozsah detekcie detektora.

W3Bewaten> AMBER nosBonsieT o6HapyxuTb ABuxeHne
B OXPaHSIeMOl 30He.

CBOUCTBA

CABOEHHBIN NMMPO3NEMEHT.

LincbpoBoit anroputm obHapyxeH!s ABKEHMS.

Lincposas komneHcaLysi TeMneparypbi.

Hu3koe notpeGnexne Toka.

CBeToAMOAHbIN MHAMKATOP.

TamnepHasi 3aLLuTa OT BCKPLITUS KOPMyca.

NEYATHASA NNATA

® Knemmbi:
+12V - Bxop nutanns +12 B DC (£15%);
COM - macca;
NC - pene (NC);

TMP — TamnepHbIA KOHTAKT.

OXPAHAEMASA NNowAQb
OxpaHsiemasi noLuab u3seLyatens NnpeAcTasrneHa Ha PUCYHKE 2.
[MoMHUTE, 4TO YCTAaHOBKA Ha BLICOTE MHOW, YeM pekoMeHayemast
2,4 MeTpa UMEET HeraTuBHOe BIMHWE Ha AarnbHOCTL ASNCTBUS

@ KpacHbIA CBETOANOA ANA MHAMKALMA:
— TPEBOTM — FOPUT B TEYEHWE 2 CEKYHT;
— MYCKOBOTO COCTOSIHUS — BbICTPO MUraeT.
@ NUPOBNEMEHT.
® WTbIpbkK L ANs BKNIOYEHWS/BBIKIIOYEHUST CBETOANOLHOM
uHAnkaumu. VHAMKauus BKMOYEHa, eCnu WTbIpbK1
3aMKHYTBI.
@ WTbIPbKK S N5 YCTAHOBKM YyBCTBUTENBHOCTY M3BELLATENs:
— LUTBIPbKI 3aMKHYTbI — BbICOKast YyBCTBUTENBHOCTD;
— LUTBIPbKI Pa3OMKHYTbI — HOPMaribHas YyBCTBUTENBHOCTb.
® TamnepHbiit koHTakT (NC).
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Il rilevatore AMBER, rende possibile la rilevazione di movimento
allinterno di un’area protetta.

PROPRIETA

«  Sensore Piroelettrico a doppio elemento.

+ Algoritmo digitale di rilevazione del movimento.

+ Compensazione digitale della temperatura.

+ Basso assorbimento energetico.

LED di segnalazione.
Protezione anti-manomissione, contro 'apertura
dellalloggiamento.

SCHEDA ELETTRONICA

® LED rosso di segnalazione:
— dell'allarme — si illumina per 2 secondi;
— dello stato di inizializzazione — lampeggi rapidi.

@ sensore piroelettrico.

@ pin L per I'abilitazione / disabilitazione della segnalazione
attraverso l'ausilio del LED. La segnalazione ¢ abilitata quando
i pin sono cortocircuitati.

@ pin S per definizione della sensibilita del rilevatore:
— pin cortocircuitati — sensibilita alta;
— pin aperti — sensibilita normale.

® contatto anti-manomissione (NC).

® morsetti di:
+12V - ingresso alimentazione +12 Vcc (£15%);
COM - massa;
NC - relé (NC);
TMP — contatto anti-manomissione.
AREA DI COPERTURA

Nel disegno 2 & mostrata I'area di copertura del rilevatore. Va
ricordato, che il montaggio ad altezze diverse da 2,4 metri, ha
effetti negativi sullarea di copertura del rilevatore.

O avixveutig AMBER avixveUel kivnon oTnv TpooTaTeuduevn
TEPIOXA.

XAPAKTHPIZTIKA

+  ATAS TTUPONAEKTPIKG OTOIXEID.

« Aly6piBuog ynelakng avaAuong kivnong.

* Wnoiakog 1000TaBUIOTAG BEpUOKPATiag.

XapnAi karavaAwon pedpaTog.
Evoeikiké LED.
lMpooTaoia avoiypatog KaAUPPATOG.

HAEKTPONIKH NMAAKETA

® Kokkivo LED emonuavong:

— Yuvayeppog — AVappEVO yia 2 SeuTEPOAETTTA.
— Mpobéppavan — Mpriyopo avaBoopnua.

@ MuponAekTpikOS AITBNTAPAG.

@ AkpodékTeg L yia evepyomroinon/amevepyotroinan tou LED
emonuavong. (To LED emoruavong evepyoTrolgital P Toug
OKPOJEKTEG BPOXUKUKAWUEVOUG).

@ AxpodékTeg S yia Tnv pUBuion TG euaiobnaiag:

— BpayukukAwpévol akpodékTeg = uynAr| euaiodnaia;
— AvoiToi akpodékTeg = Kavovikr| euaioBnaoia.
® Emagn mpooTaaiag (NC).

Khépa:
+12V - Tpogodooia +12 V DC (+15%);
COM - koivég — yeiwon;
NC — peAé (NC);
TMP - emagr TTpooTaciag UAIkoU (tamper).
NEPIOXH KAAYWHE

H mepioxr k&Auyng Tou aioBnTripa TTapousIadeTal oTo oXedIdypapua
2. Oa TIPETTEN VOl EXETE KATE VOU OTI ) TOTIOBETNON O OTTOIO0NTIOTE
Ao Uyog ekTOG ToV 2.4 PETPWY Ba ETTNPEATEI DUOEVWG TV
TepIoXN kaAuywng Tou aioBnTripa.

Cnosiwysay AMBER po3Bonsie BusiBUTM pyx y 30Hi, fika
OXOPOHSIETBCS.
BNACTUBOCTI
[MoaBiltHuit NipoenemeHT.
LindopoBuit anroputm BUSIBNEHHS PyXy.
Linchposa komneHcaLlist Temnepatypu.
Hu3bke CIOXVBaHHS CTPYMY.
CaiTnoaioa Ans iHAvKaLii.
TamnepHuit (aHTUCABOTaXHII) KOHTAKT, Ik pearye Ha
BIZIKPUTTS! KOPMYCY.
NINATA ENEKTPOHIKU
@ YepBOHWIA CBITNOAIOA AN IHAVKALLi:
— TPUBOIM — CBITUTbCS MPOTAOM 2 CEeKyHZ;
— CTaHy MycKy — LIBUAKO MEPEXTUTD;
@ nipoenemeHT.
® wrnpkut L Ans BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS! CBITNOAIOAHOT iHANKaLi.
CurHanisauis BBIMKHeHa, SIKLLO LUTUPKN 3aMKHYTI.
@ wWTVpky S ANA BCTAHOBMEHHS YYTNNBOCTI CMIOBILLyBaYa:
— LUTMPKY 3aMKHYTi — BIUCOKa YYTMBICTb;
— LUTUPKK PO3IMKHYTi — HOPMarbHa Yy TAMUBICTb.
® TamnepHuit koHtakT (NC).

® knemm:
+12V — Bxin xuBnenHs +12 B DC (+15%);
COM - wmaca;

NC - pene (NC);
TMP — TaMNepHWit KOHTAKT.

PAAIYC Ali CNOBIWYBAYA

Ha manioHky 2 306paxeHo pagiyc aii cnogilysada. Criin nam’stat,
LLIO BCTAHOBIEHHS Ha iHLLIN BUCOTI, HiX 2,4 METpa, Mae HeraTUBHUIA
BMNNMB Ha AanbHICTb Ail CNOBILLyBaYa, a TakoX MOXE 3MEHLUMTI
06nacTb OXOpOHM.

El detector AMBER posibilita detectar un movimiento en el objeto
supervisado.

PROPIEDADES
Pirosensor doble.
Algoritmo digital de deteccién de movimiento.
Compensacion digital de temperatura.
Bajo consumo de corriente.
Indicador LED.
Proteccion antisabotaje contra la apertura de la caja.
PLACA ELECTRONICA
@ diodo LED rojo para indicar:
— alarma — encendido ON durante 2 segundos;
— arranque — parpadeo rapido.
@ pirosensor.
@ pins L para activar/desactivar el diodo LED. El indicador LED
esta activado cuando los pins estan cerrados.
@ pins S para ajustar la sensibilidad del detector:
— pins cerrados — sensibilidad alta;
— pins abiertos — sensibilidad normal.
® proteccion antisabotaje (NC).

® contactos:
+12V - entrada de alimentacion +12 V DC (+15%);
COM - masa;
NC - relé (NC);
TMP — proteccion antisabotaje.
AREA DE COBERTURA

En lafigura 3 esta presentada el area de cobertura. Es preciso tener
en cuenta que la altura de la instalacion diferente de 2,4 metros,
podra afectar negativamente al rango de deteccion del detector.

Az AMBER érzékel6 a védett teriileten bellili mozgas érzékelésére
alkalmas.

TULAJDONSAGOK

« Dudlelemes pyroelektromos érzékel.

« Digitalis mozgasérzékelési algoritmus.

« Digitalis hémérsékletkompenzacio.

Alacsony dramfogyasztas.
Jelz6 LED.
Fedél eltavolitasa elleni szabotazsvédelem.

ARAMKORI LAP

@® piros szinli jelz6 LED:

— riasztas — BE 2 mp-re;
— bemelegedés — gyors villogas.

@ pyroelektromos érzékeld.

@ L érintkezék — jelz6 LED engedélyezéseltiltasa. A jelzé
LED miikédése az érintkezék rovidrezart allapotaban van
engedélyezve.

@ S érintkezok — érzékeld érzékenységének bedllitasa:

— Erintkezék rovidrezarva — magas érzékenység;
— Erintkez6k nyitva — normal érzékenység.
® szabotazskapcsold (NC).

® csatlakozok:

+12V - tapfesziiltség bemenet +12 V DC (+15%);

COM - kdz0s fold;

NC - relé (NC);

TMP — szabotazskapcsold.
ERZEKELESI TERULET
Az érzékel6 érzékelési teriiletét a 2. dbra mutatja. Az érzékeld,
minden az ajanlott 2.4 m-es szerelési magassagtol eltérd

magassagban torténé felszerelése hatranyosan befolyasolja az
érzékel altal lefedett teriiletet.




MONTAZ DANE TECHNICZNE INSTALLATION SPECIFICATIONS MONTAGE TECHNISCHE DATEN MOHTAX TEXHUYECKUE OAHHbIE
é Nie nalezy dotyka¢ pyroelementu, Napiecie zasilania 12V DC +15% é Do not touch the pyroelectric sensor, Supply voltage 12V DC +15% é Beriihren Sie das Pyroelement nicht, Spannungsversorgung 12V DC +15% é YT0GbI He 3arpsA3HNUTL NUPOINEMEHT, HanpsbkeHue nutaxms 12 BDC +15%
aby go nie zabrudzic. Pobér pradu w stanie gotowosci 3mA 50 as not to soil it. Standby current consumption 3mA um es nicht zu verschmutzen. Ruhestromaufnahme 3mA HenNb3s K HeMy npukacaThes. MoTpebnexue Toka 3vA
;- %Mﬂfzg{gt?(bmor’ﬁi " Maksymalny pobér pradu 3mA ; Eemove me fflonttCOYEKb | Maximum current consumption 3mA ; Sﬁﬂeﬂ Sig_d?:js_ GIEeIhal;;Jse"k atine b Max. Stromaufnahme 3mA ; BTKPOﬁTe kopnyc. B PEXVIME FOTOBHOCTM
. Wyjac plytke z elektronika. i . Remove the electronics board. ; P . Nehmen Sie die Elektronikplatine heraus. Asci . IeMOHTUpYIATE NINaTy AMEeKTPOHUKY. MakcumarnbHoe
3. Wykonac otwory pod wkrety i kabel w podstawie obudowy. popiszczasicboiazagie 3. Make the openings for screws and cable fRelaviceliaclelRtolesEie 40mA/16V DC 3. Fihren Sie in der hinteren Gehausewand Offnungen fiir Kabel uassisibelastingldon 40mA/ 16V DC 3. [ogrotoBbTe OTBEPCTUS NOZ, LUYPYNbI ¥ kaGenb notpebneHme Toka 3MA
4. Przeprowadzi¢ kabel przez wykonany otwdr. EokowjprzokaZzzits Wiy BYEE in the enclosure base. joad) und Schrauben aus R (i ) B 3a/]Heil CTEHKe Koprnyca £
5. Prz rglocowa(: odstae« obm/o dgs'cian / (1ys. 4) (e EEREE), 4. Pass the cable through the prepared openin Alarm signaling period 2s 4. Ziehen Sie das Kabel durch die ausgefiihrte Offnun Alarmdauer 2s 4.1 opale uTe kabenb geyeav MOATOTOBMEHHOE OTBEpCTHE HonsTvarliaryskalia 40mMA/16B DC
6. Zan}:ocowaé P')?tke elek?roniki, " v (s 4 Czas sygnalizacji alarmu 2s 5. Fix the enclosure bage to thz WF;II (Fig.p4). o Warm-up period approx. 120 s 5. Befestigen Sie das Hinterteil des Geghéuses ¢ Anlaufzeit ca.120s 5. I'Igwnpélnme 3aaHiol0 cpTeHKyﬁllmpnyca K CTeHe (pﬁc 4), ST D ([ )
7. Podtaczy¢ przewody do odpowiednich zaciskow. Czas rozruchu ok. 120 s 6. Fasten the electronics board. Detectable speed 0.3..3m/s an der Wand (Abb. 4). Erfassbare 033 ml 6. 3akpenwTe nnary aneKTPOHMKM. AnureneHocTs curHana Tpesorv 2c
8. Przy pomocy zworek ustawi¢ parametry pracy czujki. Wykrywalna predkosé ruchu 0,3..3mls 7. Connect the wires to the corresponding terminals. Environmental class according I 8- Montieren Sie die Elekronikplatine. Bewegungsgeschwindigkeit IS 7. ToAKK04MTE NPOBOAA K COOTBETCTBYIOLIMM KIIEMMaM. Bpewms 3anycka npu6n. 120 ¢
9. Zamkna¢ obudowe czujki. Klasa srodowiskowa I g gzmlg étér?#:::so,vseert the working parameters of the detector. to EN50130-5 g gtcer}:lee':lesri\eslﬁitdmlf_eeltt‘ir;gse{; ;?bi?éigrnegri\:rédeem}élg;nr:g:n aert]ér Umweltklasse I 8. (n:an(;“r;gl}ub;?mli%e’w;rl:ﬁ; ycTaHosuTe paboune S%H%%);waaengaﬂ 03..3mlc
URUCHOMIENIE wg ENS0130-5 . ' ’ QR MIEEIS EER RE0RLSTRC " des Melders ein 4 GBI 9 SaE Ol7lTepK0 n cu;:ase arens: e
1. Wigczyé zasilanie czujki. Dioda LED zacznie migac (jesi kotki Zakres temperatur pracy -30..455 °C START-UP Maximum humidity 9343% 0. Setliehen Sie s Gehduse des Melders. Betriebstemperaturbereich -30..455 °C - Sap PIyC V3BELATEnA. Knacc cpezbl o EN50130-5 o
L sg zwarte). o 3 ) Maksymalna wilgotnosé 933% 1. Power-up the detector. The LED will start blinking (if the L pins Recommended 2 Max. Feuchtigkeit 93+3% 3ANYyCK [vanasoH pabounx Temneparyp -30...#55 °C
2. Kiedy dioda LED przestanie miga, przeprowadzi¢ test zasiegu Zalecana wysoko$é montazu 24m are shorted). o installation height 4m INBETRIEBNAHME __ Empfohlene Montagehéhe 24m 1. BKIKYMTE NUTaHue u3BeLLaTens. CBETOAMOS HAMHAET MUraTh MaKcimanbHas BakHOCTb 93+3%
SR oYl v, o poriszni s sdzoONan iy 485x66x36m 2 ihen e D il o irkig camy ot he delecor arce  Dimersios 485x66x36 mm 1. Sehln i o Sterrsreng e oo 7 DSIED  messungen 48:5%66x36 , Eonnyereere pona ) Peoserjonan
oras zadwiscenie dJiodyA P ¢ Masa 369 activate the alarm relay and lighting of the LED. o Weight 369 2. Nachder der Melder Belriebsbereifschaf gemeldet hat (die Gewicht 369 oot AaﬂbHOg’M F‘tleﬂcfawﬂ u3BewWwATeNs, T-e-Frll{)oaeppm. u4to ;‘:;\o,,:,:mmm 48.5 X 66 X 36 MM
3. W razie potrzeby zmieni¢ czuto$¢ czujki (kotki S). 3. If necessary, change the detector sensitivity (S pins). Diode LED hort auf zu blinken), testen Sie die Reichweite [BWXEHNE B OXpaHsieMOWN 30He Bbl3blBaeT cpabatbiBaHue M ’ 36
des Melders, d.h. priifen, ob eine Bewegung im (iberwachten CUTHaMBHOTO pene 1 3aropaxiue CBeToAMoAa. accal r
Bereich das Alarmrelais ausldst und die Diode einschaltet. 3. Ecnu Heobxoanmo, N3MeHUTe HyBCTBUTENBHOCTL U3BELLaTens
3. Andem Sie bei Bedarf die Empfindlichkeit des Melders (Pins S). (WTbIpbkK S).
Deklaracja zgodnosci jest dostepna pod ad www.satel.eu/ce The declaration of conformity may be Ited at www.satel.eu/ce Die Konformitatserklarung kann unter folgender Adresse gefunden werden: www.satel.eu/ce a I Ha caiite www.satel.eu/ce
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BCTAHOBNEHHSA TEXHIYHI OAHI INSTALLATION SPECIFICATIONS TECHNIQUES INSTALLATIE SPECIFICATIES
é PexomeHayeTbCs He floTOpKaTUCS 0 NipOEneMeHTY, Hanpyra xuBrieHHs 12 BDC +15% @ Ne touchez pas le pyroélément Tension d'alimentation 12V DC +15% é Raak de pyro elektrische sensor niet aan, Voeding voltage 12V DC +15%
wWwo6 He 3a6pyAHUTK ioro. CroXVIBaHHS CTPYMY s pour ne pas le salir. CaisaTTELE P zodat deze niet vuil wordt. Stand-by verbruik 3ImA
Cnig: Y CTaHi roTOBHOCTI 1. Ouvrir le boitier. de courant en veille 1. Open de behuizing. Maximaal verbruik 3mA
1. BinkpuTu kopnyc. MakcumansHe 2. Sortir la carte électronique. Consommation 2. Verwijder de print. :
2. [leMOHTyBaTV NnaTty enekTPoHiku. CMOXMBaHHS CTPYMy 3MA 3. Faire des traversées pour des vis et un cable dans I'embase maximale de courant 3mA 3. Maak openingen voor de schroeven en kabel in de achterkant ;R;)c:lg:t%ogr;tacten WEENE 40mA/16 VDC
3. TligrotyBati oTBOPM Nif Wypynu i kabeni du boitier. e van de behuizing. " N
Y 3aHiii CTiHLi Kopnycy. Egﬁéﬂ;\fp:ﬁza('geiﬁg?::H:? 40mA/16 B DC 4. Faire passer le cable a travers le trou effectué. ES?;?;sa(drgslissstErlﬁege CREES 40mA/16V DC 4. Voer de kabel in, in de daarvoor gemaakte opening. Glarm 5|g_r_1aler|ngstud 25
4. TpotsrHyTv kabenb Yepes NiAroToBneHwii oTBip. - 5. Fixer 'embase du boitier au mur (fig. 4). - e 5. Schroef de behuizing op de muur (Fig. 4). Opwarmtijd ongeveer 120 s
5. TIpUKpINAT 3[HIO CTIHKY KOPMyCY 10 CTiHY (Mar. 4). Tpueanicts curtany Tpusoru 2¢ 6. Fixer la carte électronique. Durée de signalisation d'alarme 2s 6. Maak de print vast. Detectie snelheid 0.3..3m/s
6. 3akpinuTy NaTy enexTpoHiKA. Yac sanycky ok. 120 ¢ 7. Connecter les fils aux bomes correspondantes. Durée de démarrage approx.120 s 7. Sluit de bekabeling aan op de corresponderende Standaard overeenkomend
7. TMig’enHaTit NPoBOAV [0 BIAMOBIAHMX KNeM. BukpuBanbHa WBNAKICTL pyXy 0,3..3mlc 8. Régler des parametres de fonctionnement du détecteur a l'aide Vitesse détectable 0.3..3 ml aansluitingen. met EN50130-5 I
8. 3a 40NOMOroI0 NEPeMUHOK BCTAHOBUTH Knac poBo4oro cepenosuiiia des cavaliers. du mouvement LS 8. Gebruik de jumpers om de juiste werking parameters Werkingstemperatuur -30..455 °C
pobodi NapameTpy crosilysada. no EN50130-5 It 9. Fermer le boitier du détecteur. Classe environnementale I in te stellen voor de detector. Maxim’gle |ucztvochti heid 93£3%
9. 3akpuTy KOpnyC CroBilLyBaYa. [lianasoH poGouwX TemnepaTyp _30..455 °C MISE EN MARCHE selon §N50130-5 9. Sluit de behuizing van de detector. e installalig hoogte 2—4 n:
3AnNYyCK MakcumanbHa BonoricTs 93+3% 1. Mettre le détecteur sous tension. Le voyant LED commencera Temperatures -30...+55 °C OPSTARTEN Afmetingen 48,5 x 66 X 36 mm
1. BBIMKHITb XBNEHHs! criogilLyBaqa. CBITroaon NoYHe MepexTiTh PexomeHaoBaHa a clignotera (si les broches L sont fermées). de fonctionnement 1. Schakel de voeding van de detector in. De LED zal starten Gewicht : 35
(FIKLLIO BCTAHOBIEHa NepemMmyKa Ha WTupky L). BICOTA BCTAHOBMEHHS! 24m 2. Lorsque le voyant LED cessera de clignoter faire le test de la Humidité maximal 93+3% met knipperen (indien de L pins gesloten zijn). BWiC 9
2. Konwu cBiTriogion nepectaHe MepexTiTh, NPOBEAiTb NepeBipky Fa6apuTHi poamipn 48.5 x 66 X 36 MM portée du détecteur c'est-a-dire vérifier que le déplacement Hauteur de montage 2. Wanneer de detector in de werking status komt (de LED zal
. s 3 3 X 9 L " by W 24m " "
papiycy Aii cnosillyBaya, T06TO NepesipTe, Y1 Npu3seade pyx B 36 dans I'espace surveillé fera activer le relais d'alarme et allumer recommandée stopen met knipperen), voer dan de detector looptest uit,
Y 30Hi, 5IKa OXOPOHSETLCS, 10 CMpaLibOBYBaHHSA TPUBOXHOTO pere ara r le voyant. Dimensions 48,5 x 66 x 36 mm bijvoorbeeld controleer dat beweging in het detectie gebied
i 40 3aropaHHs caiTnoaiony. 3. Changer la sensibilité du détecteur, si nécessaire (broches S). Poid ’ 36 het alarm relais activeert en de LED aangaat.
3. Ty HEoBXiAHOCTi 3MIHITL Uy TIMBICTL COBiLLYBaYa (LUTUPKM S). oids 9 3. Indien nodig verander de gevoeligheid van de detector
(S pins).
il i ThCA Ha canTi www.satel.eu/ce La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.satel.eu/ce De klaring is b op www.satel.eu/ce

MONTAGGIO SPECIFICHE TECNICHE INSTALACION DATOS TECNICOS MONTAZ SPECIFIKACE
A It Pi'°‘?{eme|"‘°r non d'e"e.ess.e'e toccato Tensione di alimentazione 12V DC £15% & Esta prohibid _'°|°af el pir Tensién de alimentacion 12V DC +15% & Ngd"tty!‘e.i'e se pxr?_el_lemtu, Napéjeci napéti 12V DC +15%
per evitare la sua contaminazione. AT 3mA para no ensuciarlo. P (D GEE 3mA abyste jej neznecistili. Proudova spotfeba detekioru, 3mA ﬁ

1. Aprire 'alloggiamento. energetico in stato di pronto 1. Abrir la caja. en modo de espera 1. Oteviete predni kryt. klidovy stav /
2. Rimuovere la scheda elettronica. Assorbimento 2. Retirar la placa electrénica. Consumo maximo de corriente 3mA 2. Vyjméte desku s elektronickymi sou¢astkami. Proudova spotfeba detektoru,
3. Praticare sulla base dell'alloggiamento i fori energetico massimo 3mA 3. Hacer orificios adecuados para los tornillos y un cable Capacidad de carga de 3. Vytvoite pFisIu§Q§ montazni otvory pro $rouby maximalni 3mA ?

per le viti ed il cavo. . . Carico massimo ammissibile dei enlabase delacaja. ) contactos de relé (resistencia) A BYEe a kabel v zadni Casti krytu. Zatizitelnost kontaktu relé g
4. Far passare il cavo attraverso il foro praticato. contatti dei relé (carico resistivo) 40mA/ 16V DC 4. Pasar el cable por el orificio realizado. PN 4. Protahnéte kabel vytvorenym otvorem. (odporové) 40mA/ 16V DC
5. Fissare la base dell'alloggiamento alla parete (dis. 4). . . 5. Fijar el panel posterior de la caja a la pared (fig. 4). Tiempo de sefializacion 2s 5. Upevnéte zadni &ast krytu pfimo na sténu (Obr. 4). p——ary

i g0 P Tempo di segnal Ui g i jaafaparec {ig de al b iy i i Doba signal lach 2

6. Fissare la scheda elettronica. d?"hp" jeeohaazione 2s 6. Fijar la placa electronica. claamal 6. Nasadte a upevnéte desku s elektronickymi sou¢astkami. onalSigna‘izace]popiacnu MRS
7. Collegare i cavi ai relativi morsetti. llalarme —— , 7. Conectar los cables a los contactos convenientes. Tiempo de arranque ok. 120 s 7. Pfipojte vodice k pfislugnym svorkam. Doba spousténi pfiblizné 120 s
8. Attraverso l'ausilio dei jumper, regolare i parametri Tempo di inizializzazione circa 120's 8. Ajustar los parametros de funcionamiento del detector Velocidad de movimiento 0.3.3mls 8. Pomoci propojek nastavte pracovni parametry detektoru. Detekovatelna rychlost pohybu 0,3...3m/s

operativi del rilevatore. ) Velocita di movimento rilevabile 0,3..3m/s a través de los jumpers. detectable o 9. Uzaviete kryt detektoru. Trida prostiedi dle EN50130-5 M
9. Chiudere l'alloggiamento del rilevatore. Classe ambientale I 9. Cerrar la caja del detector. Clase ambiental " UVEDENi DO PROVOZU Rozsah pracovnich teplot 30... +55°C
ACCENSIONE secondo EN50130-5 PUESTA EN MARCHA seguin EN50130-5 . - 1. Zapnéte napajeni detektoru. LED kontrolka za¢ne blikat (pokud Maximalni relativni vihkost 93+3%
1. Inserire I'alimentazione del rilevatore. Il LED inizia a lampeggiare Range della temperatura -30...+55 °C 1. Activar la alimentacion del detector. El diodo LED empezara Temperatura operacional -30...+65 °C je propojka nasazena na pinu L). Doporugena vyska montaze 24m

(se i pin L sono cortocircuitati). di lavoro a parpadear (si los pins L estan cerrados). Humedad maxima 93+3% 2. Po vstoupeni detektoru do pracovniho rezimu (LED kontrolka Rozméry 48.5 x 66 x 36 mm
2. Quando il LED smette di lampeggiare, effettuare il test del Umidita massima 93+3% 2. Cuando el diodo LED deje de parpadear, realizar la prueba, Altura de instalacion prestane blikat), provedte test dosahu detektoru, tzn. M sfeed ’ 36

campo di copertura, cioe a dire, controllare se i movimenti Altezza di montaggio consigliata 24m es decir, comprobar si algin movimiento en el objeto recomendada 24m zkontrolujte, zda pohyb v hlidaném prostoru aktivuje poplachové MOToS 9

allinterno dell’area supervisionata provocano I'attivazione del Dimensioni 48 5 x 66 x 36 mm supervisado ocasionaré la activacion del relé de alarma Dimensiones 485 x 66 X 36 mm relé a dojde k rozsviceni LED kontrolky. ModFanska 80, 147 00 Praha 4. CR

rele di allarme e I'accensione del LED. : y el encendido del diodo. ’ 3. V pfipadé nutnosti zmérite citlivost detektoru (piny S). Tel. / Fax: 272 770 148, 272 770 149
3. Nel caso si rendesse necessario, modificare la sensibilita del Peso 369 3. En caso de necesidad cambiar la sensibilidad del detector Peso 369 " mail- .

- . g - = e-mail: euroalarm@euroalarm.cz
rilevatore (pin, S). (pins S). technicka pomoc: ezs@euroalarm.cz
www: www.euroalarm.cz
La dichiarazione di conformita puo essere consultata sul sito: www.satel.eu/ce Pueden Itar la decl de conformidad en www.satel.eu/ce Prohlaseni o shodé je k dispozici na www.satel.eu/ce

MONTAZ TECHNICKE INFORMACIE EFKATAZTAZH NPOAIATPAGEZ FELSZERELES TECHNIKAI ADATOK
é Je zakézané dotykat' sa pi t Napétie napajania 12V DC £15% é Mnv ayyiceral To TuponAekTpIKS OTOIXEfOD, Téon Tpogodooiag 12V DC £15% é Ne érintse meg a pyroelektromos Tépfeszilltség 12V DC £15%
aby sa neznedistil. Odber prudu YIQ VO PNV TO AEPWOETE. Karavéhwon érzékelot és ne piszkolja be azt. Keészenléti aramfogyasztés ImA
1. Otvorit kryt. ) v pohotovostnom rezime SmA 1. Agaip£oTe TO HTTPOOTIVO KGAUpG. peUpATOG OF avapovi SmA 1. Tévolitsa le az érzékelt fedelét. Maximalis aramfogyasztas 3mA
2. Vybrat dosku s_elektromko_g. i Maximalny odber priidu 3mA 2. AgaipéaTe MV NAEKTPOVIK TTAAKETa. MéyioTn katavaAwaon pelpatog 3mA 2. Tavolitsa el az aramkori lapot. » Reléérintkezok névieges
i' B?eﬁ:gﬂﬁ{'izsglerx; gt?gl otvory pre skrutky a kabel. Pripustné zatazenie kontaktov 40mA/ 16V DC 3. Sg“;gxg\g}ggm%‘g\a”am via Bideg MéyioTo goprio eTTagng peAé 40mA/ 16V DC 3. E:;égg:;I/ﬁa'ggi;??ﬁ:zshaé‘t(glzzll ;t]vezetesere kapcsolasi teljesitménye 40mA/ 16V DC
5. Pripevnit zadn( €ast krytu na stenu (obr. 4). E\ele S 4. MepaoTe 10 KAAWDIO AT TO AVOIYHA TIOU TTPOETOIGTATE. Aidpxeia orpavong ouvayeppiol 2s 4. Vezesse keresztiil a kabelt az el6zGekben Elewles)
6. Pripevnit dosku elektroniky. Cas signalizacie alarmu o 2s 5. Tmpicte TV BGon GTOV TOiYO (IXED. 4). Xpovog TipoBéppavang approx. 120's elkészitett nyilason. Riasztésjelzési idd 2s
7. Pripojit vodice na zodpovedajtice svorky. Cas Startovacieho rezimu priblizne 120 s 6. EmavaromoBemmoare v NAEKTPOVIKT TTAGKETA. Avixveloun Taxumra 0.3..3m/s 5. Rogzitse a haz hatoldalat a falhoz (4. abra). Bemelegedési periodus kb. 120 s
8. Pomocou jumperov nastavit parametre ¢innosti detektora. Detekovana rychlost pohybu 0,3..3m/s 7. ZuvdEaTe Ta KaAWdIA OTIG QVTIOTOIXEG KAEHEG. MepiBaoVTIKA KaTnyopia 6. Helyezze vissza az dramkori lapot. Erzékelhets mozgasi sebesség 0.3..3m/s
9. Zatvorit kryt detektora. Trieda prostredia I 8. Xpnopotoihvtag VEQUPES (BpaxuKUKAWTAPES), OUNQWVA e TNV 0BNyia 1l 7. Csatlakoztassa a vezetékeket a megfelel§ sorkapcsokhoz. Kornyezeti osztaly az EN50130- I
Spustente o, BUSHeTe e ToodyCToou eroupios B AIgze s lisa b o kel
1. Zapnut Jiani tektora. LED-k: g likat (ak Pracovna teplota -30...455 °C N . ddopa Beppokpaaiag P o - PSP . Miikodési hémérsékleti y o >
n:spandueng?l?n?:er:'l?.)fje ektora a zacne blikat' (ak je Maximaina vihkost ovzdusia 03:3% EKKINHEH Aemoupyiag 30...455 °C 9 Helyezze vissza az érzékel6 hazanak fedelét. tartomany 30...455 °C E§
2. Ked LED-ka prestane blikat, vykonat test dosahu, &ize Odportiana vyika montaze 24m 1. TpogodotiaTe Tov aviyveut. To LED Ga apyioel va avaBoofrivel MéyioTn uypaaia 93+3% UZEMBEHELYEZES Maximalis paratartalom 93+3%
skontrolovat, Ci pohybovanie sa v kontrolovanom priestore Rozmery 48,5 x 66 x 36 mm (Av o1 akpoBEKTEG L ivarl BpayukukAwpevor). . ZUVIOTWHEVO YOG TOTToBETNONG 24m 1. Kapcsolia be az érzékeld tapfeszilltségét. A jelzé LED elkezd Ajanlott szerelési magassag 24m ®
sposobi spustenie alarmového relé a zasvietenie LED-ky. Hi . : 36 2. Orav 10 LED oTaparioel va avaBooprivel, TTpaypaToTmoIaTe AiaoTaoEI 48.5 x 66 x 36 mm gyorsan villogni (ha az L érintkez6k rovidre vannak zarva). Méretek 48,5 x 66 X 36 mm
3. V pripade potreby zmenit citlivost detektora (jumper S). motnost 9 ToV EAEYXO0 TNG TIEPIOKMG KAAUYNG TOU QVIXVEUTH, EMOTHavon. B4 ! 36 2. Amikor a LED abbahagyja a villogast hajtsa végre az érzékel T : %
HDSecurity s.r.o H kivnan péoa ata 6pia TG Tepioxii kihuyng Ba evepyotroinan apos 9 altal lefedett teriileten torténd mozgassal az érzékeld tesztelését omeg 9
Hviezdna 38, 821 06 Bratislava, SR T0 peAé ouvayeppou kai Ba avayer To LED. (riasztasrelé és a jelz6 LED fényeének aktivalasa).
tel. +421 (0)2 45259074, fax +421 (0)2' 45259073 3. Av Kpivere amapaimTo aAdETe TV evaiobnaia Tou avixveun 3. Amennyiben szikséges valtoztassa meg az érzekenységet SATEL Sp- z 0.0.
e-mail: info@hdsecurity.sk, www.hdsecurity.sk (AKpOBEKTEG S). (,S" érintkez6k). .
ul. Schuberta 79; 80-172 Gdansk, POLAND
tel. +48 58 320 94 00; info@satel.pl; www.satel.eu
Vyhlasenie o zhode si mozno pozriet' na www.satel.eu/ce Ma v SNAwoN CUPPGPPWCNG PTTOPEITE VO GULBOUA Tnv 10To0eAida www.satel.eu/ce A megfeleléségi nyil lérhet6 a www.satel.eu/ce honlapon.




